



马山杨梅、阳山水蜜桃、大浮醉李…… “水果季”甜蜜登场

进入夏季以来,无锡的精品水果也纷纷登场。由于无锡有着独特的地理环境和气候,杨梅、水蜜桃等均堪称各自领域的“王者”,每年上市时都备受追捧。目前,无锡的马山杨梅、大浮杨梅均已熟透,阳山水蜜桃早桃也已经甜蜜登场,无锡的“水果季”已经拉开帷幕。

匡笠 徐振



杨梅又到采摘季(资料图片) 徐振 摄

马山杨梅正成熟

近年来,马山杨梅已红遍整个江苏地区,今年杨梅的口感和品质不输于往年,且因前期的天气因素,导致杨梅上市的时间比往年提前了5天左右。

据悉,马山是“中国杨梅之乡”,其杨梅优良品种有十几个,其中,“乌梅种”俗称“家杨梅”以形大、肉厚、核小、味甜、色紫、汁多而甲于他品,深受远近食客喜爱。今年马山杨梅的产量可以达到3000吨左右,将于本月25日左右退市。

大浮是无锡另一个杨梅产区,今年大浮杨梅的上市时间较晚,最近几天已开始大量上市,今年,大浮杨梅投产面积扩大,亩均结果量比正常年份多,总产量高于去年,质量也好于往年。

今年西瓜上市晚

今年,西瓜的上市时间普遍都晚于往年,去年海南头茬瓜受台风影响,果农只能重新播种,推迟了海南瓜上市的时间。云南的雨水天气较多,气温自然较低,因此云南西瓜上市时间也延后了。

无锡的本地西瓜今年也晚了,至5月中上旬才开始批量上市。据介绍,今年3月正值西瓜挂果期,无锡雨水连连,气温较低,延长了西瓜生长周期,按理说,无锡头茬瓜从开花、挂果到采收,一般38天就够了,但今年至少要45天,因此上市时间也推迟了不少。

目前,无论是外地瓜还是本地瓜,都已经大批量上市,目前的价格均在每斤3元以下,如特小凤,每斤的售价为2-2.5元。

阳山水蜜桃甜蜜登场

作为蜜桃界的“皇后”,阳山水蜜桃以其形美、色艳、味佳、肉细、皮韧易剥、汁多甘厚、味浓香溢、入口即化等特点而驰名中外。从5月底到现在,阳山水蜜桃的早桃率先与广大“桃粉”们见面了,因今年天气很给力,今年早桃口感较往年提升了一个层次,吃起来汁多香甜,十分可口,早桃预计将持续至6月30日,接下来,白凤、湖景桃也将陆续登场,“吃货”们可以准备好自己的胃了。

此外,进入6月后,酸甜可口的大浮醉李也已开始上市,而鸿山地区的夏黑葡萄也已有部分上市,品质都十分不错。此刻的无锡真正进入了“水果时代”,不得不说这对于“水果控”们来说是一个福音。

96岁老人开颅清血肿

江阴市人民医院连续救治多名九旬老人

6月15日,江阴市人民医院为一名96岁的老人成功实施了颅内血肿清除术,96岁患者成功接受脑部手术,国内罕见。

据了解,这位老人姓古,平时身体和精神都不错,但就在半个月前,身体一向不错的古老伯出现了头昏恶心、呕吐的症状,数天前,更是头昏不适加重,并伴有全身乏力,有时还小便失禁,家人赶紧将古老伯送往江阴市人民医院就诊。

不看不知道,一看真的是吓了一跳。医院检查发现,平时看起来很健康的古老伯,同时存在颅内双侧额颞顶部巨大慢性硬膜下血肿、肥厚梗阻性心脏病、

右侧肺部占位、血小板减少症、原发性高血压(高危型)、糖耐量异常等多种疾病,病情十分严重。江阴市人民医院多学科会诊后认为,目前对于古老伯来说,颅内两侧巨大血肿是最危险、最急需解决的问题。不过这样的手术对于一个96岁的老人来说,是一个巨大的挑战。

在和家属充分沟通后,神经外科专家、江阴市人民医院副院长高恒带领神经外科团队对这位特殊的病人进行了详细的讨论和精心的手术设计。

6月15日早上8点半,手术按计划开始,术后老人平安返回病房。古老伯的女儿开心地说:“术

后父亲不再出现尿失禁现象,感谢医护人员的精心治疗和悉心护理。”

目前老人正在顺利康复中。

据悉,近期,江阴市人民医院神经外科连续成功为多名90岁以上高龄患者进行了开颅手术。由于社会的老龄化,越来越多的老龄患者,在不断进步和发展的神经外科技术下获益。对于老龄患者,特别是90岁以上超高龄患者的成功救治,标志着江阴市人民医院神经外科救治水平正在迈向一个新台阶,也越来越被江阴的患者和家属所信任,将为更多老龄患者带来福音。

徐振 张祥



星空露营节,躺在帐篷里看星星

6月17日,近200位家长、儿童欢聚尚贤河湿地公园超越足球基地,参加由滨湖区妇女儿童活动中心与正大凯悦(无锡)房地产有限公司共同举办的正大杯尚贤河星空露营节。露营节免费邀请了滨湖区困境儿童家庭参加活动。

夏日炎炎,丝毫没有抑制大家的热情,搭帐篷露营、足球互动、亲子课程等趣味亲子项目如

如火如荼地进行。上午活动结束后,家长和小朋友们齐动手搭帐篷,一位父亲说,这是《爸爸去哪儿》的平民版。

天黑后,来自江苏省天一中学天文社的同学们来到营地,与参加活动的家长孩子们共同开展天文观测活动,用专业的天文望远镜,探测星空的奥秘。小朋友们表示,很喜欢躺在帐篷里看星星。

黄琪 文/摄

五洲国际庆上市四周年

6月17日,五洲国际上市四周年开幕庆生会在无锡广益五洲·哥伦布广场盛大启幕。此次开幕庆生会以“上市四年感恩有你”为主题,五洲国际联动旗下40个项目在同一天举办开幕庆生,作为集团总部所在地的无锡广益五洲·哥伦布广场是此次庆生会的主场。

活动中,五洲国际联动旗下40个项目,推出各种形式的让利优惠活动——400万份豪礼、4000万巨惠让利、13.69g纪念金币任性抽、宝宝才艺大赛、疯狂餐饮闪购吃、疯狂4元特价菜、疯狂特价电影、零售电商疯狂营销等一系列感恩让利运营活动,把实惠带给广大市民,践行“上市四年,感恩有你”的主题。

13年前,五洲国际落户无

锡,业务覆盖地产开发、商业管理、电子商务、仓储物流、物业管理等商贸物流全产业链,核心产品为商贸物流产业园和城市/镇综合体。

2013年6月13日,五洲国际在香港联交所主板上市后,展开腾飞的翅膀,业务扩大到地产开发、商业运营、仓储物流、电子商务、物业管理等领域,在全国12省25市开发运营40个商业地产项目,拥有了普洛斯、日日顺、飞凡、网商银行、卡行天下等一批优秀合作伙伴,并得到众多优质商户的拥护与支持。今年3月份,五洲国际被评为“年度最佳商贸物流开发运营商”。16日,五洲国际摘得了“2017中国物业服务百强企业”、“2017中国专项物业服务优秀企业”殊荣。

黄琪

梁溪区文化畅享季闭幕

6月18日下午,中国戏码头“最美东方角”古装选秀大赛决赛暨2017无锡·品质梁溪·文化畅享季闭幕式在中国戏码头盛大举行,8位佳丽荣获刀马旦形象大使、花旦形象大使等各类奖项,同时也为本届梁溪区文化畅享季拉下帷幕。

现代快报记者了解到,本届文化畅享季活动于4月23日正式启幕,至6月18日闭幕。活动中,主办方联动全梁溪区各场馆、单

位、街道及社区,围绕十大主题、八大系列为锡城百姓精心打造了180余场精彩纷呈的子项活动。

其中,在4月份呈现给大众的“读享乐趣”梁溪区首届书展活动、中国戏码头揭牌暨《情牵600》原创大戏展演系列活动是本届文化畅享季不可或缺的重头戏。正是在中国戏码头揭牌活动中,“最美东方角”古装选秀大赛开启,为传承戏曲文化提供了一份无锡的力量。

黄琪

双色球一周回顾(6月11日-6月17日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖20注,单注最高奖900万元,单注最低奖703万元;二等奖共计313注,单注最高26.5万元,单注最低19.4万元。在此期间,我省中出3注一等奖、15注二等奖。这3注一等奖中出于苏州(2注)和泰州。苏州的两位彩民,其中一位仅自选

1注号码2元钱,就轻松摘得当期头奖1000万元,实现2元可中1000万元的神话!另一位苏州彩民和泰州彩民,则均是采用随机选号5注10元钱,一举击中当期号码,分别拿下809万和703万头奖奖金。

匡笠

